

Nové pracovné miesta v roku 2013

Thursday, 03 May 2012

Novým majiteľom bývalého papierenského závodu a energetického bloku sa stala firma BioEner, ktorá zmenila názov zo Smurfit Kappa Štúrovo a.s. na Štúrovský priemyselný park a.s.. Nová firma rokuje so slovenskými aj zahraničnými firmami. Vďaka novým pracovným miestam najskôr začiatkom roka 2013.

U predsedu riaditeľskej rady akciovej spoločnosti Zsolta Csajdiho sme sa zaujali, prečo sa rozhodli kým bývalý závod. Ako povedal, pred uzavretím závodu aj on tam pracoval vo funkcii vedúceho energetického úseku. Už v tej dobe som sa aktívne podieľal v oblasti využitia nových energetických zdrojov. Tak som sa dostal do styku s firmou BioEner. Nakoľko som poznal závod a jeho možnosti, pritom som aj lokalitami, presvedčil som investorov, že toto miesto vyhovuje uskutočneniu energetických plánov "vysvetľoval Csajdi. Jednou z veľkých výhod bolo odkopenie celého územia, čo dáva dobrý základ myšlienke priemyselného parku. Väčšou výhodou bolo na územie bývalého závodu málo ďalších firiem.

Ďalej sme sa dozvedeli, že v súčasnosti pracujú na reorganizácii firmy, čím by sa stala ich inosť efektívnejšou. by zmodernizovať bývalý energetický úsek: spoločnosť ochrany prostredia vyrobí najlacnejšie príd. Postavili by tak systém, ktorý by bol schopný spracovať poľnohospodársky odpad (slama, kukuričné kôrovie). Cieľom spoločnosti je prestavba celého územia závodu na priemyselný park, kde má zabezpečiť vhodné podmienky pre vlastné projekty a projekty iných investorov. Tým by vytvorili nové pracovné miesta v regióne.

„Rokujeme s viacerými záujemcami, medzi nimi so závodom na výrobu bioetanolu, závodom na montovanie výportových potrieb a závodom na ekologické spracovanie pneumatík. S ostatnými sme uskutočnili iba prvotné zoznamovacie stretnutie, preto ich ešte nespomeniem. Zo záujemcov vyberáme v prvom rade podľa priemyselného odvetvia, v akom firma pracuje. Veľkou výhodou je veľká spotreba energie, a tie, ktoré by vytvorili veľké pracovných miest. Ako sa táto vlastná investícia, v súčasnosti prebieha právny proces, vysvetlil Zsolta Csajdi. Predseda riaditeľskej rady aby predišlo nedorozumeniam dodal: „Momentálne ešte nemáme možnosť prijímať zamestnancov. Vytvorenie nových pracovných miest vo veľkej miere závisí od nových budúcich investorov. Nové pracovné miesta budú najskôr v roku 2013.“

Preklad: gp